

Imo. Sr. Dr. Massy Martinelli

CMP2.3.1.468

~~Prezados Amigos Acadêmicos~~

Sauve seu obsequio de 10 do corrente e venho agradecer-lhe, utilizando-me da oportunidade para esclarecimentos oportunos:

Mauro Sampaio que presidiu nos ^{te mesmo} a Academia até dezembro de 1994, em sessão de dezem-
bro, como presidente que terminava seu mandato,
e como, de hábito ^{que} ~~deveria~~, ^{apenas} ~~apresentar~~ sugerir
candidatos para um novo grupo de administração,
~~deixou~~ de cumprir o ~~seu~~ ^{dever} ~~de~~ abrir discussões
sobre uma nova diretoria, ~~para~~ ^{impondo} nomes de pes-
soas presentes, de sua escolha, ^{pessoal} sem prestar contas de
sua administração, sem o relatório habitual de presi-
dente que termina o mandato. ^{Estando} ~~sendo~~ presente os
elementos apontados, ^{por delicadeza} ~~privada~~ a assembleia de dis-
cutir o assunto, de sugerir mais nomes para a
nova administração, foi oficializada a eleição pela
confiança que merecem os acadêmicos ^{descolados} ~~para a direção~~

Mauro não cumpriu o habitual
de apresentar relatório, ^{de} ~~de~~ ^{prestar contas} de permitir que outros aca-
dêmicos presentes sugerissem ~~nomes~~ ^{para a diretoria} nomes. E fez tudo
do seu ^{modo} ~~critério~~, ~~para~~ ^{descriticamente} ~~para~~ ^{sem respeito} ~~parte da Academia~~, de
aos Estatutos.
~~Seus elementos como se compõe o quadro~~ ^{da diretoria} ~~acadêmicos~~

~~Quanto às medidas tomadas pela no-
va diretoria, observe a inutilidade do aluguel de uma
caixa do correio para ~~os~~ ~~diretores~~ correspondências da Aca-
demia carente de recursos financeiros.~~

~~A segunda medida adotada, valiosa
para a Academia, entendendo que o prazo de pagamentos pode
na atual contingência, ser ^{modificado} ~~modificado~~ para alguns elemen-
tos vitimas da maldade dos dois últimos governos do Esta-
do que reduziu vencimentos de seus servidores, até inferiores~~

ao que ganharia hoje uma coisinha!

A terceira, viola nossos Estatutos nas suas seguintes disposições

Além de desrespeito aos Estatutos, será humi-
lhante para a Academia a exhibição pública de nossa
biblioteca, tão amesquinhada e desqualificada depois do
roubo de que foi vítima, praticado por uma bibliote-
caria ladra. ~~Esta~~ A biblioteca da Academia era uma das
melhores da cidade com a doação que lhe fez o Acadêmico Edilân Nogueira
de Matos, de mais de ^{noventa livros, entre os quais}

foi terminada solicito de V. S. o obsequio
de retirar o meu nome da comissão de contas, nela
incluído ^{abusivamente} sem meu conhecimento, sem minhas possi-

bilidade de exercê-lo, como ^{nunca} ~~eu~~ exerci, pois ^{não} ~~nunca~~ tirei
^{em tempo algum} em mãos, um só documento da contabilidade da Academia
Com o protesto de minha consideração,

apresento as saudações de estima e consideração

Celso.